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П Р Я Ж А

Любая носочная классической толщины

50 гр-200(210) м., или  чуть толще 50

гр-170(175) м.

Для данной модели советую

выбирать однотонную, градиентную

пряжу.

Я использовала Alize artisan

И Н С Т Р У М Е Н Т Ы

Спицы 2-2,5 

Маркеры

Трикотажная игла

Ножницы

П Л О Т Н О С Т Ь

32-33 петли в 10 см

вязания носочков способом

Magic loop от резинки

*классическая пятка

*мысок ленточный

описание

@VATA_KNIT

Р А З М Е Р 25 или 38

тут вы сможете скачать более

подробную информацию о

материалах и размерах

Д о б р ы й  д е н ь .

С п а с и б о  б о л ь ш о е  з а  в а ш  и н т е р е с

к  э т о й  м о д е л и  н о с о ч к о в .  Е с л и  в ы

п р и о б р е л и  э т о  о п и с а н и е ,  т о

з н а ч и т  в ы  г о т о в ы  к  п у т е ш е с т в и ю  

в  у д и в и т е л ь н ы й  м и р  в я з а н и я …

Д а в а й т е  п о г р у ж а т ь с я  в  н е г о

в м е с т е  с  в а м и …




А ж у р н ы е  н о с о ч к и  э т о  в с е г д а  п р о

н е ж н о с т ь . . .

М н е  б у д е т  п р и я т н о  в и д е т ь  в а ш и

г о т о в ы е  р а б о т ы  п о д  х э ш т е г о м  

# A z u r _ s o c k s




здесь и далее вы

сможете отсканировать

QR-код с распечатанного

листа или же в файле на

любом устройстве нажать

рамку

Р А С Х О Д  до 100 гр

https://drive.google.com/file/d/1Ojzqzg8JhwNZBODh9ZjL2Ost2NBhJM7-/view?usp=share_link


Набираем любым удобным способом на

спицы  48, 64 петли + 1 (для замыкания

вязания в круг).

Если вы набираете простым способом, то выполните

набор на спицу на 0,25-0,5 мм больше необходимой в

вязании, так край получается эластичный и

аккуратный.

Перед соединением проверяем, чтобы наше

изделие нигде не перекручивалось.

 
Разделяем все петли на две спицы по равному количеству петель, замыкаем

вязание в круг, вешаем маркер начала ряда. 

Продолжаем вязание резинки по схеме на желаемую высоту (12-14рядов).

Затем  переходим к паголенку

 

М А Н Ж Е Т А  И  П А Г О Л Е Н О К

ВИДЕО Норвежский набор петель

Обратите внимание, что схемы дана

для нечетных рядов, четные ряды

вяжем по узору. Над лиц петлей -

лиц.

над изн петлей-изн

для женских носков 64 петли, для детских носков 48 петель

СХЕМА резинка 48 петель

СХЕМА резинка 64 петли

https://youtu.be/W9FEQbay0Ds


 П А Г О Л Е Н О К

Обратите внимание, что схемы даны для каждого ряда.

накид вяжем не скрещенной петлей для образования

дырочки

СХЕМА узора паголенка 48 петель

Вяжем паголенок на желаемую высоту. 

вы можете закончить вязание на любом ряду узора, но предпочтительнее

после полного рапорта.

 

СХЕМА узора паголенка 68 петель



П Я Т К А

Вяжем поворотными рядами. 

На пятку идет 23, 31 петля,  при этом первую петлю провязываем по узору(лиц)

и снимаем на 2 спицу.

Лицевой ряд – нечетный, изнаночный ряд-четный.

Кромочные вяжем лицевыми в каждом ряду.










Если у вас высокий подъём, или больший размер вы можете провязать ряды 1 и 2 еще раз, но

при этом количество петель для клина подъёма из стенки пятки вы, соответственно, будете

делать больше.

Если у вас низкий подъём, или меньший размер вы можете связать меньше на 2-4 ряда, но

при этом количество петель для клина подъёма из стенки пятки вы, соответственно, будете

делать больше.

СХЕМА пятки для 48 петель

Вяжем ряды 1-2 всего 12 раз. Пятка состоит из 24 рядов.

СХЕМА пятки для 64 петель

Вяжем ряды 1-2 всего 16 раз. Пятка состоит из 32 рядов.



Ч А Ш Е Ч К А  П Я Т К И




48 -лиц ряд 1 снимаем, 11 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, разворачиваем

     изн ряд 1 снимаем, 2 изн, 2 вместе изн, 1 изн, разворачиваем

продолжаем выполнять сокращения петель


64 -лиц ряд 1 снимаем, 17 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, разворачиваем

     изн ряд 1 снимаем, 6 изн, 2 вместе изн, 1 изн, разворачиваем

продолжаем выполнять сокращения петель

Продолжаем вязать поворотными рядами

Разделив все петли на три одинаковые(если не получается, то важно, чтобы крайние

части были одинаковыми) части так, чтобы в крайних частях было четное количество

петель, в 1-м ряду провязываем петли первой боковой части (первую кромочную

снимаем не провязывая, нить за работой), доведя рабочую нить до начала петель

центральной части. 

Далее вяжем петли центральной части до её последней петли. Последнюю петлю

центральной части провязываем вместе со следующей петлей (первой петлей

второй боковой части) лицевой с наклоном влево, и ещё 1 петлю (следующую петлю

второй боковой части) провязываем лицевой. Поворачиваем вязание, 1 петлю

снимаем нить перед работой, провязываем петли центральной части (начальное

число петель) до последней петли центральной части изнаночными петлями,

следующие 2 петли провязываем вместе изнаночной (последняя петля центральной

части и первая петля боковой части), и ещё 1 изнаночная петля, разворачиваем

вязание. 1 петлю снимаем не провязанной, нить за работой и повторяем тот же

принцип вязания, что и в лицевом ряду... 

Таким образом, в конце каждого ряда вязания центральной части присоединяются

две новые петли из боковой части: одна из них провязывается вместе с последней

петлей центральной части, вторая петля просто добавляется. Количество петель

центральной части увеличивается на 1 петлю в каждом ряду.



К Л И Н  С Т О П Ы

ВИДЕО Поднятие петель из узелков

Провязываем в лицевом ряду петли чашечки  ,

далее поднимаем петли из кромочных узелков

стенки пятки  количество равное: ряды стенки

пятки, деленное на 2 (12, 16). 

Если вы провязывали больше/меньше рядов в стенке пятки, 

то поднимаете количество петель равное 

количеству рядов стенки пятки деленному на 2




Переходим на круговое вязание.

В местах перехода от клина к верху стопы потуже провязывайте петли, чтобы

при растяжении не образовалось дырочки.

Ставим маркер начала ряда (МНР) и переходим к вязанию верхней части

стопы.

Верх стопы мы вяжем узором паголенка, при этом не забывайте, что

переснятая петля перед пяткой всегда будет лицевой.

После поднимаем петли из узелков кромочных петель с другой стороны пятки и

вяжем лицевыми до маркера начала ряда(МНР).




В этом месте стоит разделить вязание на две спицы (для способа mаgic loop)

таким образом, чтобы верх носочка был на первой спице, а нижняя часть

(петли чашечки и поднятые петли стенок пятки) на второй.

Верх стопы - спица 1, все петли лицевыми вяжем на спице 2 .

 Провязываем один полный ряд без убавок до МНР и после переходим к ним.

Ряд убавок. 

Ряд без убавок. 1 полный ряд без убавок на двух спицах

Нам необходимо вернуться к изначальному количеству петель.

Убавления будут состоять из одного ряда убавок и одного ряда без убавок.

В этом варианте носочков предлагаю поэкспериментировать и сделать убавки

в другую сторону от более привычных нам.

1 спица. Все петли по узору 

2 спица. 1 лиц, 2 вместе лиц с наклоном вправо, все лиц до последних 3петель

на спице. 2 вместе лиц с наклоном влево, 1 лиц

Повторяем убавки таким способом, пока на спицах общее число петель не

станет 48, 64  петель

 (1 спица   25, 33 петля и 2 спица стопа  23, 31 петель)

https://youtu.be/mqq9xpUSnig


С Т О П А

М Ы С О К

5 лиц рядов

 без убавок и переходим к ним. 

Отсчет вязания идет от МНР( 1 спица , верх стопы)

Первый этап убавок: делаем убавку только для верха стопы.

Первая спица. 1 лиц, 2 вместе лиц с наклоном влево, все петли лицевые до

последних 3 на этой спице, 2 вместе лиц с наклоном вправо,1 лиц

Вторая спица. Все петли лицевые

2 круговых ряда вяжем все петли лицевыми.




Второй этап убавок будет состоять из ряда с убавками и ряда без убавок.

Первая спица. 1 лиц, 2 вместе лиц с наклоном влево, все петли лицевые до

последних 3 на этой спице, 2 вместе лиц с наклоном вправо,1 лиц

Вторая спица.1 лиц, 2 вместе лиц с наклоном влево, все петли лицевые до последних

3 на этой спице, 2 вместе лиц с наклоном вправо,1 лиц

1 круговой ряд вяжем все петли лицевыми.

Повторяем эти ряды всего 5 раз




Третий этап убавок будет состоять из ряда с убавками.

Первая спица. 1 лиц, 2 вместе лиц с наклоном влево, все петли лицевые до

последних 3 на этой спице, 2 вместе лиц с наклоном вправо,1 лиц

Вторая спица.1 лиц, 2 вместе лиц с наклоном влево, все петли лицевые до последних

3 на этой спице, 2 вместе лиц с наклоном вправо,1 лиц

Повторяем его, пока на спицах не останется по 7 петель




Сшиваем оставшиеся петли трикотажным швом

ВИДЕО Трикотажный шов

Продолжаем вязание без убавок на необходимую вам длину по стопе до

начала мыска.

25 - 11 см 

26-27 - 12-13 см

28-29 - 14-14,5 см

30-32 - 15-16 см

33-34 - 16,5-17 см

35-36 - 17-18 см

37-39 - 19-20,5 см

Если у вас есть возможность

примерять изделие, то ориентируйтесь

на начало мизинчика. Как только его

достигли, можно начинать мысок.

https://youtu.be/eZIzMX1w3II

